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Kraljevina Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI
deželne wlade za Slovenijo*

Vsebina: Iz „Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca“. — Naredba deželne vlade za Slovenijo, s katero se ukinja dolžnost za vojne dajatve. — Razglasi osrednje 
vlade : Objava glede uvoza suhih sliv in čežane v Nemčijo. Razglas o invalidskih poštnih znamkah. Opozorilo potnikom. — Razglasa poverjeništva za notranje zadeve: o pridelitvi 
politične občine Jezerskega Kranjskemu političnemu okraju; o izpremembah v občinskih gerentstvib. Natečajni razpis dveh mest policijskih kanclistov pri policijskem ravnateljstvu 
v Ljubljani. Razpis laborantske službe na tehniški srednji šoli v Ljubljani. — Razglasi zdravstvenega odseka za Slovenijo in Istro: Razpis štirih mest okrajnih babic. — Razglasi

raznih drugih uradov in oblastev. — Razne objave.

Iz „Službenih Novin kraljevine Srba, 
Hrvata i Slovenaca“.

Številka 26 z dne 5. februarja 1921.:
Naredba Njegove kraljevske Visokosti prestolo­

naslednika Aleksandraz dne 6. decembra 1920., 
s katero se sprejemlje ostavka, ki jo je dr. Roman 
Ravnihar, tajnik IV. razreda ministrstva za zu­
nanje zadeve, podal na državno službo.

številka 28 z dne 8. februarja 1921.:
Naredba Njegove kraljevske Visokosti prestolo­

naslednika Aleksandra z dne 11. decembra
1920., s katero se Cirila Š tebi-P lesko, do se­
daj uradnica X. razreda oblastne državne zaščite 
dece in mladine v Ljubljani, imenuje za tajnico III. 
razreda pri oddelku za zaščito dece in mladine v 
Beogradu.

Naredba Njegove kraljevske Visokosti prestolo­
naslednika Aleksandraz dne 6. decembra 1920., 
s katero se imenujejo: Ivan Sedlar, upravnik pri 
poverjeništvu za socialno skrbstvo v Ljubljani, za 
upravnega nadzornika v VIII. činovnem razredu pri 
istem poverjeništvu; Dragotin Kunc, inženjer iz 
Ljubljane, za oblastnega inšpektorja dela pri ob­
lastni inspekciji dela v Mariboru; dr. Marij Krm- 
potic, do sedaj referent pri odseku za begunce v 
Ljubljani, za tajnika II. razreda pri ministrstvu za 
socialno politiko.

Naredba Njegove kraljevske Visokosti prestolo­
naslednika Aleksandraz dne 6. decembra 1920., 
s katero se Adolf Ribnikar, mestni tržni nadzor­
nik v Ljubljani, imenuje za poverjenika za socialno 
skrbstvo pri deželni vladi za Slovenijo v Ljubljani.

Objava generalne direkcije državnega računo­
vodstva, da je minister za finance odobril izjemni 
postopek ljubljanskega delegata, s katerim je le-ta 
Alojzija Vesela, gimnazijskega abiturienta, po­
stavil za računskega praktikanta pri računovodstvu 
delegacije finančnega ministrstva v Ljubljani.

Objava generalne direkcije carin, da je minister 
za finance proglasil mesto Oskarja K ran pa, za­
časnega carinika IV. razreda pri sporedni carinar­
nici v Gorenji vasi, za izpraznjeno.

Objavi generalne direkcije katastra, da sta Fran 
Vidic, slušatelj tehnike na tehnični fakulteti v 
Ljubljani, in Rudolf Mlinar, slušatelj prava na 
pravni fakulteti v Ljubljani, imenovana za začasna 
geometrska pripravnika v XI. razredu, prve plačil­
ne stopnje, pri enem izmed nadzorništev katastrske 
izmere v Zagrebu.

Zapisnik o 92. redni seji začasnega narodnega 
predstavništva ujedinjene kraljevine Srbov, Hrvatov 
in Slovencev z dne 27. maja 1920.

Naredbe deželne vlade za Slovenijo.
45.

Naredba deželne vlade za Slovenijo, 
a katero se nkinja dolžnost za Tojne dajatve 
v zmisln § 2. zakona z dne 26. decembra 1912., 

drž. zak. št. 236.
Člen 1.

Dolžnost za vojne dajatve, določene v zakonu 
z dne 26. decembra 1912., drž. zak. št. 236, in do­

datnih cesarskih naredbah neha v Sloveniji z dnem, 
ko se razglasi ta naredba.

Zemljiški lastniki pa smejo zahtevati, naj se od­
pravijo barake, ki so bile zgrajene na njih zemlji­
ščih na podstavi zakona o vojnih dajatvah, samo s 
pritrditvijo poverjeništva za socialno skrbstvo.

Člen 2.
Za ugotovitev priglašenih terjatev in odškodnin, 

ki izvirajo iz zakona o vojnih dajatvah, ostanejo 
veljavna dotična določila, izdana z naredbo dežel­
ne vlade z dne 25. novembra 1919., št. 744 Ur. 1. iz 
leta 1919. Rok, do katerega je pri političnih ob- 
lastvih prve stopnje prijaviti doslej morda še ne- 
priglašene terjatve in odškodnine iz vojnih dajatev, 
se določa do konca meseca marca 1921.

Deželna vlada za Slovenijo v Ljubljani, 
dne 24. januarja 1921.

Vodja predsedništva deželne vlade: 
dr. Pitamic s. r.

Razglasi osrednje vlade.
Objava glede nvoza suhih sliv in čežane 

v Nemčijth*
Glede uvoza suhih sliv in čežane v Nemčijo ob­

javlja ministrstvo za trgovino in industrijo to-le:
Po poročilu našega poslaništva v Berlinu je
1. ) uvoz suhih sliv v Nemčijo popolnoma prost; 

glede njega ni nobenih prepovedi in formalnosti;
2. ) uvoz čežane v Nemčjo sicer ni prepovedan, 

toda vselej je treba izposlovati zanj uvozno dovo­
lilo.

Nemčija postavlja to omejitev v prilog svojemu 
proizvajanju čežane v državi sami, da bi ga zašči­
tila preplave s čežano, ki dohaja iz Anglije, Nizo­
zemske, Belgije in Francije. Nemčija nima samo do­
sti letošnjega sadja, iz katerega se izdeluje čežana, 
nego ima tudi takozvano „Bulbe“, iz katere se iz­
deluje čežana. Priznavajo, da se naša čežana raz­
likuje od tuje, ki se mora smatrati za luksusno bla­
go, in od nemške, ki je brez sladkorja neuporabna 
in je zmešana iz raznolikega sadja; dalje, da je tudi 
koristna hrana siromašnim ljudem — toda iz go­
renjih razlogov ni mogoče opustiti predpisane for­
malnosti.

Vendar pa je obljubljeno, da se bo vpoštevala 
vsaka naša zahteva glede uvoza čežane iz sliv, in 
priporoča se, zahteve pošiljati ali po poslaništvu 
samem ali pa jih priobčevati poslaništvu, da podpre 
zahteve od naše strani in da se predmet takoj reši. 
Če partije ne bodo prevelike in če se zahteva uvoz 
občasno, smemo po dani obljubi zanesljivo pričako­
vati, da bo uvoz dovoljen.

Mislim, da bi bilo za naše trgovce preveč riski­
rano, če bi s svojim blagom prihajali sami semkaj 
na negotovost. Najbolje je dovolilo zahtevati po iz­
vršenem sklepu ali pa pošiljati zahteve po trgov­
skih družbah, ki imajo svoje poslovalnice tudi pri 
nas in tukaj, kakor n,, pr. novoosnovana eksportna in 
trgovska družba „Jugoslovanski Lloyd“, ali pa po

* Priobčena v „Službenih Novinah kraljevine
Srba, Hrvata i Slovenaca“ št. 17, izdanih dne 25. ja­
nuarja 1921.

bankah. Najugodnejši pot utegne biti Dunaj-Regens- 
burg, bodisi po vodi ali po železnici.

To se daje interesentom na znanje.
Iz ministrstva za trgovino in industrijo v Beogradu,

dne 4. januarja 1921.; IV. br. 10.498.

Razglas o invalidskih poštnih znamkah*
Gospod minister za pošto in brzojav je določil 

z odlokom št. 4476 z dne 28. januarja 1921., da se 
na dan odlikovanja Beograda s francoskim redom 
častne legije, t. j. dne 30. januarja 1921., dado v 
promet tri vrste posebnih takozvanih „invalidskih 
poštnih znamk“, in sicer za 10, 15 in 25 par.

Invalidska poštna znamka za 10 par, „Kosovska 
devojka“, je rdeče barve, znamka za 15 par, „Kroz 
Albaniju“ (z naslikanim vojakom), temnorjave bar­
ve, znamka za 25 par pa je modre barve ter pred­
stavlja ujedinjenje našega naroda.

Te invalidske poštne znamke imajo frankovno 
vrednost do dne 20. aprila 1921. ter se prodajajo 
za dvojni znesek nominalne vrednosti, t. j. znamka 
za 10 par se prodaja po 20 par, znamka za 15 par 
po 30 par in znamka za 25 par po 50 par.

Pri taksiranju poštnih pošiljk prihaja v poštev 
samo nominalna vrednost znamk; prebitek, dosežen 
s prodajo za dvojno vrednost, pa je v zmislu od­
ločbe ministrskega sveta z dne 26. avgusta i920., 
št. 24.155, uporabiti v korist invalidskega fonda.

To se daje interesentom na znanje.
Iz pisarne ministrstva za pošto in brzojav 

v Beogradu,
dne 28. januarja 1921.; št. 4505/1921.

Opozorilo potnikom.**
Dasi je ministrstvo za zunanje zadeve o svojem 

času tudi po tej poti opozorilo državljane naše 
kraljevine, naj ne potujejo v Ameriko, če si niso 
dali potnih listov prej vidirati pri konzulatu Zdru­
ženih ameriških držav v Beogradu ali v Zagrebu, 
se vendarle po poročilih naših oblastev v inozem­
stvu često dogaja, da odhajajo posamezniki v Ame­
riko, ne da bi se ravnali po objavljenih pojasnilih, 
Umeje se, da imajo taki potniki na potovanju ve­
like težave. Zgodilo se je celo, da so se morali 
nekateri vrniti v domovino ter si dati vidirati potni 
list pri pristojnem konzulatu Združenih ameriških 
držav.

Ker so konzulati Združenih ameriških držav na 
podstavi naredbe svoje vlade upravičeni vidirati 
potne liste samo podanikom one države, v kateri so 
zaposleni, ne pa tudi tujim državljanom, se inter­
esenti vnovič opozarjajo, naj ne hodijo v Ameriko, 
če si niso dali potnih listov prej vidirati pri konzu­
latih Združenih ameriških držav v naši kraljevini.
Iz konzularnega oddelka ministrstva za zunanje za­

deve v Beogradu,
dne 2. februarja 1921.; K. T. br. 5058.

* Priobčen v „Službenih Novinah kraljevine 
Srba, Hrvata i Slovenaca“ št 26, izdanih dne 5. fe­
bruarja 1921.

** Priobčeno v „Službenih Novinah kraljevine 
Srba, Hrvata i Slovenaca“ št. 26, izdanih dne 5. fe­
bruarja 1921.
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Icplasi đaželRg Tladi za Slovenijo.
Št. 1081/pr.

Razglas poverjeništva za notranje zadeve, 
s katerim se objavlja naredba ministra za no­

tranje zadeve z dne 21. januarja 1921.
Gospod minister za notranje zadeve je z nared­

bo z dne 21. januarja 1921. odredil to-le:
Na podstavi § 10. zakona z dne 19. maja 1868., 

avstr. drž. zak. št. 44, in z ozirom na naredbo go­
spoda ministra pravde z dne 17. decembra 1920., 
št. 49.857/20, se politična občina Jezersko pride- 
Ijuje Kranjskemu političnemu okraju.

Predsedstvo poverjeništva za notranje zadeve 
v Ljubljani,

dne 31. januarja 1921.
Vodja poverjeništva: dr. Pitamic s. r.

Razglasa poverjeništva za notranje zadeve
o izprem.embah v občinskih geieatstvih.

Št. 1302.
Za prisednike v sosvet občinskemu gerentu v Pri­

stavi se imenujejo: Karel Seršen, posestnik v 
Stročji vasi (obenem gerentov namestnik); Franc 
K o š n i k, posestnik v Pristavi; Mihael Pavličič, 
posestnik v Pristavi; Franc Mihalič, posestnik 
in gostilničar v Stročji vasi.
Št. 1499.

Namesto Simona Pušnika, ki se je gerentstvu 
odpovedal, je imenovan za občinskega gerenta v 
Črešnjevcu Ivan Pučnik, posestnik istotam. Za 
prisednika v sosvetu in za gerentovega namestnika 
pa je imenovan Josip Pernat, posestnik v Leskov­
cu na Črešnjevem.

V Ljubljani, dne 5. februarja 1921.
Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjeništvo za notranje zadeve.
Vodja poverjeništva za notranje zadeve: 

dr. Pitamic s r.
Št. 1195/pr.—1921.

Natečajni razpis.
Pri policijskem ravnateljstvu v Ljubljani se od- 

dasta dve mesti policijskih kanclistov v 
XI. činovnem razredu.

Za te mesti prihajajo v poštev jugoslovanski do­
brovoljci, podčastniki, certifikatisti, ki so že izvršili 
šestmesečno poizkusno službo pri policijskem ali po­
litičnem oblastvu, in invalidi, le-ti pa samo, če do­
kažejo z zdravniškim izpričevalom, da so telesno 
sposobni tudi za policijsko eksekutivno službo izvun 
urada.

Pravilno kolkovane prošnje naj se opremijo
1. ) z rojstnim in krstnim listom;
2. ) z domovinskim listom;
3. ) z izpričevalom, da je bil prosilec jugoslo­

vanski dobrovoljec, ali s certifikatom in z izpriče­
valom izvršene 'šestmesečne poizkusne službe pri 
policijskem ali političnem oblastvu;

4. ) z zdravniškim izpričevalom in
5. ) z nravstvenim izpričevalom.
Do sedaj že vložene prošnje za mesto policijske­

ga kanclista se bodo pri predlogu za imenovanje 
vpoštevale.

Prošnje, naslovljene na deželno vlado za Slove­
nijo, poverjeništvo za notranje zadeve, je vložiti do 
dne 28. februarja 1921.
pri policijskem ravnateljstvu v Ljub­
ljani.

V Ljubljani, dne S.februarja 1921.
Predsedstvo poverjeništva za notranje zadeve.

Za vodjo poverjeništva: Kremenšek s.r. 
Št. 458. 246

Razpis službe.
Na državni obrtni šoli (tehniški srednji šoli) v 

Ljubljani je stalno namestiti laboranta za ke­
mijski, fizikalni in elektrotehnični oddelek. Labo­
rant je šolski sluga s sistemiziranimi službenimi 
prejemki in s pravico do službene obleke, oziroma 
denarne odškodnine zanjo.

Zahteva se popolna sposobnost za laborantska 
dela.

Prosilci naj pravilno kolkovane prošnje, naslov­
ljene na poverjeništvo za uk in bogočastje in oprem­
ljene s šolskimi izpričevali, s potrdili o dosedanjem

službovanju, z uradnozdravniškim izpričevalom in z 
izpričevalom o nravnem vedenju, vlože do dne 

3 1. marca 192 1.
pri ravnateljstvu državne obrtne šole v Ljubljani.

Vojni invalidi, ki so sicer sposobni za to službo, 
imajo prednost pred drugimi prosilci.

V Ljubljani, dne 4. februarja 1921.
Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjeništvo za uk in bogočastje.
Vodja poverjeništva: dr.Skaberne s. r.

Razglasi zdravstvenega odseka 
za Slovenijo in Istro v Ljubljani.

Št. 1554/21.
Razpis.

V okrajnem glavarstvu novomeškem so prosta 
mesta okrajnih babic v občinah Ambrusu, Beli 
cerkvi, Dvoru in Dobrniča h.

Z vsakim teh mest je spojena letna plača 300 K. 
Prosilke naj vlože pravilno kolkovane in s pri­

logami opremljene prošnje pri okrajnem glavarstvu 
v Novem mestu do dne

13. marca 1921.
Zdravstveni odsek za Slovenijo in Istro v Ljubljani, 

dne 8. februarja 1921.
Sanitetni šef: dr. Oražen s. r.

Razglasi drugih uradov in oblastev.
Razpis natečaja. 247

Razpisuje se 18 mest geometrskih pri­
pravnikov za službo evidence zeml j ar inskega 
katastra z dovršenimi študijami, in sicer: 9 mest v 
XI. činovnem razredu najvišje plačilne stopnje in 
9 mest v X. činovnem razredu najnižje plačilne 
stopnje.

Prosilci, ki reflektirajo na ta mesta, morajo pri­
ložiti prošnji ta-le dokazila:

1. ) domovinski list, da je prosilec državljan kra­
ljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev;

2. ) rojstni list, da je dovršil 18. leto starosti;
3. ) izpričevalo uradnega zdravnika, da je teles­

no zdrav in za službo pri evidenci zemljarinskega 
katastra sposoben;

4. ) izpričevalo političnega oblastva o moralno­
političnem vedenju;

5. ) izpričevala o dovršenih študijah.
Prošnja mora biti opremljena s kolkom za 7 di­

narjev (2 dinarja za prošnjo in 5 dinarjev za re­
šitev).

Rok natečaja traja tri tedne od prve objave v 
„Dalmatinskem glasniku“.

Delegacija ministrstva financ v Splitu,
br. 24.096/1920.

C IV 388/20—3. 209
Oklio.

Zoper Josipa Planinška, zasebnika, prej v 
Stajah št. 8 pri Igu, čigar bivališče je neznano, je 
podala pri okrajnem sodišču v Ljubljani južna 
železnica na Dunaju, zastopana po odvetniku drju. 
Albinu Smoletu, tožbo zaradi 700 K.

Na podstavi tožbe se je odredil narok za raz­
pravo na dan

2 2. februarja 1921. 
ob devetih pri tem sodišču v sobi št. 50.

V obrambo pravic toženčevih se postavlja za 
skrbnika gospod Janez Kozin, župan na Igu. Ta 
skrbnik ga bo zastopal v oznamenovani pravni 
stvari na njega nevarnost in stroške, dokler se Josip 
Planinšek ali ne zglasi pri sodišču ali ne imenuje 
pooblaščenca.

Okrajno sodišče v Ljubljani, oddelek IV.,
dne 21. januarja 1921.

C II 68/21—1. 236
Oklio,

Jožefa Lopič v Lajtersbergu št. 21, Elizabeta 
Neuwirth v Ruperčah šlt. 49, Ludovik Graheraik

pri Sv. Lenartu v Slovenskih goricah, Konrad Gra- 
hernik v Ložanah št. 4, Ivana Senekovič, rojena Gra 
hernik, pri Sv. Lenartu v Slovenskih goricah, in Vin­
cenc Grahemik po kuratorju Mihi Neuwirthu v Ru­
perčah št. 49 — zastopani po drju. F. Rosini, od­
vetniku v Mariboru, so vložili 1.) zoper Antona 
Woche 1 la in njegove naslednike, 2.) zoper cer­
kveno blagajno v Št. Juriju v Slovenskih goricah 
tožbo, da bi se vknjižil izbris zastavnih pravic.

Prvi narok za ustno razpravo se je določil na 
^311 2 6. februarja 1921.
ob devetih pri tem sodišču v sobi št. 14.

Ker je bivališče Antona Wochella neznano, sc 
mu postavlja za skrbnika dr Fran Irgolič, odvetnik 
v Mariboru, ki ga bo zastopal na njega nevarnost 
in stroške, dokler se ne zglasi sam ali ne imenuje 
pooblaščenca.

Okrajno sodišče v Maribora, oddelek II.,
dne 2. februarja 1921.

E 515/20—3. 217
Dražbeai oklic.

Na predlog Janeza F rečeta, najemnika v 
Mišjem dolu, po notarju Ivanu Ušlakarju v Sevnici, 
bo dne 2 6. februarja 1921. 
ob desetih pri tem sodišču v sobi št. 6 na podstavi 
s tem odobrenih pogojev dražba nastopnih nepre­
mičnin :

I. Zemljiška knjiga Mišji dol vi. št. 74 zidan 
mlin, lesena drvarnica, lesena hiša, kozelc, travniki, 
njiva, gozd, cenilna vrednost 18.080 K 40 v, in

II. zemljiška knjiga Mišji dol vi. št. 81 njiva in 
travniki, cenilna vrednost 10.230 K 16 v.

Najmanjši ponudek 9547 K 04 v.
K nepremičnini spadajo pritekline: brana, plug, 

stiskalnica itd. v cenilni vrednosti 273 K.
Pod najmanjšim ponudkom se ne bo prodajalo.

Okrajno sodišče v Laškem, oddelek IIL, 
dne 26. januarja 1921.

E 195/20—6. 210
Dražbeni oklio.

Dne 17. marca 1921. ob desetih bo pri pod­
pisanem sodišču v sobi št. 20 dražba zemljišč vi. 
št. 440 katastralne občine bušinjevaške, sestoječih iz 
hiše, vrta, njive, vinograda in pašnikov.

Cenilna vrednost: 8240 kron.
Najmanjši ponudek: 2750 kron.
Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je prijaviti 

do pričetka dražbe.
Okrajno sodišče v Metliki, oddelek II., 

dne 25. januarja 1921.

Nc I 374/21—1. 204
Sklep.

Na prošnjo Simona Leskovarja, Martina Paho- 
leta in Marije Paholetove se dovoljuje prostovoljna 
dražba zemljišča vi. št. 73 katastralne občine pekel- 
ske ter se ta dražba odreja na dan

19. februarja 1921. 
pri tem sodišču ob desetih v sobi št. 5.

Izklicna cena je 6000 K, vadij 10 % v gotovini, 
hranilnih ali posojilnih knjižicah.

Dražbeni pogoji in zemljeknjižni izpisek so tu­
kaj na vpogled.

Okrajno sodišče v Slovenski Bistrici, oddelek I.,
dne 22. januarja 1921.

Preds. 743/25d/20—18. 193

Objava preklicev.
Predsedništvo okrožnega sodišča v Celju nazna­

nja, da so bile nastopne osebe preklicane s sklepi
1. ) okrajnega sodišča v Celju:

a) z dne 6. julija 1920., opr. št. L IV 6/20—4, Josip 
Brečko, užitkar iz Rifnika, zaradi slaboumno­
sti; skrbnik gospod Janez Močnik, posestnik v 
Sv. Jakobu;

b) z dne 27. oktobra 1920., L IV 24/19—13, Ma­
rija Sagadin, stanujoča na Lavi, zaradi psi­
hične manjvrednosti; skrbnik gospod Ivan Pre- 
koršek, upravitelj javne bolnice v Celju;
2. ) okrajnega sodišča v Gornjem gradu; 

a) z dne 4. avgusta 1920., L 2/20—5, Elizabeta
Še tej, dninarica v Savini št. 52, zaradi slabo-
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amnosti; skrbnik gospod Martin Šetej v Savini 
št 52;
3.) okrajnega sodišča v Šmarju;

a) z dne 3.maja 1920., L 8/20, Jožef Zdolšek, 
posestnikov sin v Slatini št. 22, zaradi slabo­
umnosti; skrbnik gospod Ivan Marguč, posest­
nik v Slatini št. 21;

b) z dne 30.maja 1920., L 9/20, Angela Cerov- 
šek, služkinja, sedaj v deželni blaznici na Stu­
dencu pri Ljubljani; skrbnik gospod Jožef Hro- 
va, posestnik v Orehku;

c) z dne 10. novembra 1920., L IV 84/95—10, 
Amalija Lorger, posetniskova hči v Močlah 
št.6, zaradi slaboumnosti; skrbnik gospod Mar­
tin Šraml, posestnik v Močlah;

č) z dne 22. januarja 1920., P 113/19—28, Roza 
Ambrož, posetnikova hči v Ostrožnem št.77, 
zaradi slaboumnosti; skrbnik gospod Lovrenc 
Žnidar, posestnik v Ostrožnem št. 27;

d) z dne 22. novembra 1920., L 11/20—16, Neža 
Čanžek, posestnikova hči v Zibiški vasi št. 10, 
zaradi umobolnosti; skrbnik gospod Jerne j Šket, 
posetnik pri Sv. Magdaleni št. 46;

e) z dne 22. novembra 1920., P 68/19—21, Kata­
rina Urleb, kočarjeva hči na Sladki gori št.41, 
zaradi slaboumnosti; skrbnik gospod Matevž Ja­
godič, posestnik na Sladki gori;

f) z dne 23. januarja 1920., P 110/19—14, Amalija 
Gobec, posestnikova hči v Roginski gori št. 38, 
zaradi slaboumnosti; skrbnik gospod Martin 
Kocjan, posestnik v Dolu pri Pristavi št.22. 
Skrbstvo se je odpravilo s sklepom okrajnega

sodišča v Šmarju z dne 20. oktobra 1920., P 
24/15—9, nad Amalijo Mecilovskovo, posest­
nikovo hčerjo v Gornjem Tinskem št. 2.

Predsedništvo okrožnega sodišča v Celju, 
dne 25. januarja 1921.

P 122/20—2. 249
Objaha preklica.

S sklepom tega sodišča z dne 21. decembra
1920., L 11/20—3, je bil Janez Agnič, posestnik 
v Rožičevem vrhu št. 3, zaradi slaboumnosti popol­
noma preklican.

Za skrbnika je bil imenovan Jože Banovec, po­
sestnik v Rožičevem vrhu št. 2.

Okrajno sodišče v Črnomlju, oddelek L, 
dne 20. januarja 1921.

L VII 38/20-4. 253
Edikt.

Podpisano sodišče je s sklepom z dne 7. januar­
ja 1921., L VII 38/20—3, odpravilo skrbstvo, ki je 
bilo s sklepom z dne 17. decembra 1918., opr. št. L 
VII 7/18—6, izrečeno nad Jožefom Jurgcem, po­
sestnikom v Selah, zaradi slaboumnosti.

Za skrbnika mu je bil takrat postavljen Janez 
Orovič, posestnik v Selah.

Okrajno sodišče v Ptuju, oddelek VII., 
dne 31. januarja 1921.

P 5/21—1. 235
Oklic.

Angela Lovšin, bivša trgovka v Ribnici št.36, 
je bila zaradi slaboumnosti omejeno preklicana.

Pomočnik ji je Ivan Lovšin, posestnik in kavar- 
uar v Ribnici, s

Okrajno sodišče v Ribnici, 
dne 30. januarja 1921.

Firm. 10/21, Rg. A I 243/5. 297

Izprememba pri že vpisani posamezni 
firmi.

Vpisala se je danes pri firmi:
Vinska kletarstva Vilko Hoppe, 

specialna trgovina z vinom v steklenicah, 
Weinkellereien Wilhelm Hoppe, 

Spezialgeschäft in Flaschenfüllung, 
s «edežem v Mariboru nastopna izprememba: 

Vstopil je Fric Jereb, zasebnik v Mariboru, kot 
družbenik na podstavi družbene pogodbe z dne 
29. decembra 1920.

Besedilo firme podpisujeta oba družbenika samo­
stalno.

Pravico zastopanja imata oba družbenika samo­
stalno vsak zase.
Okrožno kot trgovinsko sodišče v Mariboru, odd. L,

dne 25. januarja 1921.

Firm. 32/21, Rg. A I 195/4. 299

Vpis dodatka pri posamezni firmi.
Vpisala se je danes pri firmi:

Karl Saria v Mariboru
ženitna in dedna pogodba z dne 31.decembra j 920., 
posl. št. 156, ki sta jo sklenila Karel Saria in Alice 
Strohbach, omožena Saria.
Okrožno kot trgovinsko sodišče v Mariboru, odd. L,

dne 25. januarja 1921.

Firm. 2/21, Rg. A II 24/1. 296

Vpis posamezne firme.
V register za posamezne finne se je vpisala da­

nes firma: j. Fortič,
elektrotehnično podjetje v Mariboru, 

s sedežem v Mariboru,
obratni predmet: prodaja strojnih in elektroteh­

ničnih predmetov,
imetnik: Ivan Fortič, trgovec v Mariboru, Tr­

žaška cesta št. 1.
Fiima se podpisuje tako, da Ivan Fortič pod 

njeno napisano, odtisnjeno ali natisnjeno besedilo 
postavlja svojeročno svoj podpis: „Fortič“.

Vpisala se je ženitna pogodba, sklenjena dne 
13. oktobra 1920. med Ivanom Fortičem in njegovo 
ženo Vido Kogovškovo, omoženo Fortičevo, pod 
posl. št. 721.
Okrožno kot trgovinsko sodišče v Mariboru, odd. L,

dne 25. januarja 1921.

Firm. 22/21, Rg. A II 25/1. 295
Vpis družbene firme.

Vpisala se je danes v register firma:
Tiskarna Panonija F. Jerebič in tov., 

komanditna družba, 
s sedežem v.Gornji Radgoni,

obratni predmet: tiskarna, združena s knjigar­
no, trgovina s papirjem in muzikalijami,

družbena oblika: komanditna družba.
Osebno jamčeči družbeniki: Alojzij Neudauer, 

tajnik posojilnice v Gornji Radgoni;
Franc Jerebič, poslovodja Gospodarske zadruge 

v Gornji Radgoni;
Milan Slaje, kaplan pri Sv. Petru v Gornji Rad­

goni.
Pravico zastopati družbo ima: osebno jamčeči 

družbenik Milan Slaje.
Podpis firme: Odtisnjenemu ali napisanemu be­

sedilu firme pristavlja osebno jamčeči družbenik 
Milan Slaje svoje ime.
Okrožno kot trgovinsko sodišče v Mariboru, odd. L, 

dne 25. januarja 1921.

Firm. 40/21, dr. I 4/35. 291

Izprememba pr! delniški družbi.
Vpisala se je danes pri firmi:

Mariborska eskomptna banka
ali:

Marburger Escomptebank 
* ali:

Banque d’escompte de Maribor
s sedežem v Mariboru nastopna izprememba: 

Izbrisala se je prokura Maksa Hermana. 
Okrožno kot trgovinsko sodišče v Mariboru, 

dne 1. februarja 1921.

Razglas. 68
Vpisale so se danes nastopne izpremembe:
I. V trgovinskem registru:

Pri firmi: Finn- 5/21> Re£- A 174/2-
Josip Javornik

se je izbrisala prokura, podeljena Josipu Javorniku 
ml., in vpisala prevedba trgovine trgovca poedinca 
v javno trgovsko družbo.

Družbenika Josip Javornik ml. in Stanislav Ja­
vornik, posestnika v Žalni, zastopata družbo vsak 
zase ter podpisujeta z besedilom njene firme.

Dosedanji imetnik Josip Javornik st. je izstopil.
Firma, sedež in obratni predmet ostanejo neiz- 

premenjeni.

II. V zadružnem registru:
a) Pri zadrugi: Firm.247/20, zadr. II 80/3,

Živinorejska zadruga v Višnji gori 
se je vpisal sklenjeni razpust zadruge in likvidacije.

Likvidatorji so člani načelništva Konrad Teks- 
ter, župnik v Višnji gori, Martin Zupančič v Do­
bravi in Peter Zaviršek v Zavrtači.

b) Pri zadrugi: Finn.6/21, zadr. II 72/10.
Hranilnica in posojilnica na Raki,

registrovana zadruga z neomejeno zavezo, 
se je izbrisal dosedanji član načelništva Martin 
Jarc, vpisal pa se je novi član načelništva Maks 
Stanovnik, kaplan na Raki.

Okrožno kot trgovinsko sodišče v Novem mestu, 
oddelek II.,

dne 19. januarja 1921.

Firm. 31/21, zadr. 1 118/29. 298

Izprememba pri že vpisani zadrugi.
V zadružnem registru se je vpisala dne 21. janu­

arja 1921. pri zadrugi:
Hranilnica in posojilnica pri Sv. Primožu nad Muto,

registrovana zadruga z neomejeno zavezo, 
na podstavi sklepov občnih zborov z dne 11. aprila 
1920. in z dne 26. septembra 1920. nastopna izpre­
memba :

Izbrisal se je član načelništva Anton Hren, nad­
učitelj na Muti, vpisal pa se je novoizvoljeni član 
načelništva Ivan Womer, nadučitelj na Muti.
Okrožno kot trgovinsko sodišče v Mariboru, odd. L,

dne 25. januarja 1921.

238 Prodaja hrastovih hlodov. 2-2

Na podstavi odločbe ministrskega sveta kralje­
vine Srbov, Hrvatov in Slovencev z dne 12. oktoora
1920., M. S. br. 29.580/20, bo dne

2 0. februarja 1921. 
druga ofertalna licitacija za prodajo 
14.264 (štirinajsttisočdvestoštiriinšestdeset) kubič_ 
nih metrov hrastovine v panjih — bruna, kosi — dob­
ljenih pri eksploataciji sekvesrtriranih gozdov kneza 
Thurn-Taxisa v okolici Lekenika na progi od Siska 
do Zagreba.

Pogoji se lahko vpogledajo v zgoraj navedeni 
pisarni in v pisarnah vseh pokrajinskih železniških 
direkcij vsak delavnik od desetih do dvanajstih.
Iz pisarne ekonomskega oddelka ministrstva za pro­

met v Beogradu,
dne 17. januarja 1921.; M. S. br. 37.792.

Št. 6/piaes. ex 1921. 225 3—2
Razpis.

Generalna inšpekcija voda v Ljubljani sprejme 
tehničnega pomožnega uradnika z mesečno plačo 
200 K in pripadajočo draginjsko doklado. 

Obširnejši razpis glej v Uradnem listu 13.
Generalna inspekcija voda v Ljubljani, 

dne 1. februarja 1921.
Šef: inž. Ivan Sbrizaj s. r.

Št. 281. 2—2
Razglas.

Prošnje za pripustitev k državni preizkušnji za 
gozdno varstvo in tehnično-pomožno službovanje in 
k preizkušnji za lov in lovskovarstveno službovanje 
naj se vlože do dne

31. marca 192 1.
pri gozdarskem oddelku deželne vlade za Slovenijo v 
Ljubljani (Križanke).

Pravilno koikovane prošnje je opremiti v zmislu 
določil naredbe bivšega avstrijskega poljedelskega 
ministrstva z dne 3. februarja 1903., drž. zak. št 30, 
oziroma št. 31.
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Preizkušnja bo meseca septembra 1921. pri go­
zdarskem oddelku v Ljubljani. Natančnejši rok se 
kandidatom, pripuščenim k preizkušnji, prijavi pra­
vočasno.

Gozdarski oddelek deželne vlade za Slovenijo 
v Ljubljani,

dne 29. januarja 1921.

Razglas. 268

Obvezni poluletni tečaj na državni podkovski šoli 
v Ljubljani se prične dne 1. aprila 1921.

Za vstop v tečaj je vložiti pri vodstvu državne 
podkovske šole v Ljubljani do dne 

5. marca 1921.
prošnjo ter ji priložiti: 1.) rojstni in krstni list;
2.) domovinski list; 3.) zadnje šolsko izpričevalo;
4.) učno izpričevalo; 5.) ubožni list; 6.) nravstveno 
izpričevalo.

Pouk v podkovski šoli je brezplačen. Učenci do­
bivajo redno državne podpore ter imajo prosto sta­
novanje v zavodu; skrbeti pa morajo sami za hrano 
in potrebne učne knjige.

Poleg podkovstva se poučuje ogledovanje klalne 
živine in mesa.

Državna podkovska šola v Ljubljani,
dne 10. februarja 1921.

Št 96. 254
Razpis učiteljskih služb.

Na trirazredni ljudski šoli v Zdolah se po 
odredbi višjega šolskega sveta z dne 31. januarja
1921., št. 15.425/20, razpisujeta nadučiteljska in 
učiteljska sltižba.

Pravilno opremljene prošnje je vložiti po pred­
pisani službeni poti do dne

16. marca 1921. 
pri podpisanem okrajnem šolskem svetu.

Okrajni šolski svet v Brežicah, 
dne 6. februarja 1921.

Št 245. 251
Razpis nadučiteljskih in učiteljskih 

služb.
Na javnih ljudskih šolah krškega okraja se raz­

pisujejo po ukazu višjega šolskega sveta z dne 
26. januarja 1921., št. 1005, nastopne nadučiteljske 
in učiteljske službe v stalno namestitev:
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Pravilno opremljene prošnje naj se vlože do dne
3. marca 1921. 

po predpisani službeni poti.
Okrajni šolski svet v Krškem, 

dne 3. februarja 1921.
Predsednik: P. Svetee s. r

Št. 289/0. š. sv. 252
Razpis.

Na petrazredni ljudski šoli v Višnji gori se 
razpisuje izpraznjeno službeno mesto za učitelja v 
stalno namestitev.

Pravilno opremljene prošnje naj se predlože
semkaj do dne „ , , „ „ .1 3 1. marca 19 2 1.

Okrajni šolski svet v Litiji,
dne 7. februarja 1921.

Predsednik: Podboj s. r.

Št 144/1. 221
Razpis služb.

1. ) Sv. Jakob v Slovenskih goricah, petraz- 
rednica, dve učni mesti, eno za učitelja, drugo za 
učiteljico.

2. ) Sv. Križ nad Mariborom, dvorazrednica, 
katoliški verouk, nadučiteljska služba.

3. ) Puščava, pošta Sv. Lovrenc nad Maribo­
rom, dvorazrednica, učiteljska služba.

4. ) Slivnica-Dobrovci, služba za učite­
ljico ženskih ročnih del, stalno. Uradni sedež je v 
Slivnici.

Pravilno opremljene prošnje je vlagati po služ­
beni poti do dne

1. marca 192 1.
pri dotičnih krajnih šolskih svetih, za razpisano 
službo učiteljice ženskih ročnih del samo pri kraj­
nem šolskem svetu v Slivnici pri Mariboru.

Okrajni šolski svet v Mariboru,
dne 1. februarja 1921.

Predsednik: dr. Lajnšic s r.

Št 76/11. ~ 219
Razpis služb.

1. ) Slovenska Bistrica, deška petrazred- 
nica, učite’jska služba (za učitelja).

2. ) Spodnja Polskava, štirirazrednica, uči­
teljska služba.

3. ) Sv. Martin na Pohorju, pošta Slovenska 
Bistrica, trirazrednica, učiteljska služba.

4. ) Makole, šestrazrednica, učiteljska služba. 
Pravilno opremljene prošnje je vlagati po pred­

pisani službeni poti do dne
1. marca 1921. 

pri dotičnih krajnih šolskih svetih.
V Mariboru, dne 1. februarja 1921.

Okrajni šolski svet slovenjebistriški.
Predsednik: dr. Lajnšic s.r.

Št. 55/1. 245
Razpis ravnateljske službe 

za meščansko šolo.
Po pooblastilu višjega šolskega sveta z dne 

24. januarja 1921., št. 1119, se razpisuje v stalno 
namestitev ravnateljska služba na meščanski šoli v 
Slovenjgradcu.

Prosilci za to službo naj predlože redno oprem­
ljene prošnje po predpisani poti okrajnemu šolskemu 
svetu v Slovenjgradcu do dne

1. marca 192 1.
Okrajni šolski svet v Slovenjgradcu, 

dne 31. januarja 1921.
Predsednik: dr. Ipavic s. r

Št. 39/1II. 244
Razpis ravnateljske službe 

za meščansko šolo.
Po pooblastilu višjega šolskega sveta z dne 

24. januarja 1921., št. 1119, se razpisuje v stalno 
namestitev ravnateljska služba na meščanski šoli v 
Šoštanju.

Prosilci za to službo naj predlože redno oprem­
ljene prošnje po predpisani poti okrajnemu šolskemu 
svetu Šoštanjskemu v Slovenjgradcu do dne 

1. marca 1921.
Okrajni šolski svet šoštanjski v Slovenjgradcu, 

dne 31. januarja 1921.
Predsednik: dr. Ipavic s. r.

Razne objave.
narodna banka kraljevine Sftii, Hrvaiov in Slove«.

Na podstavi sklepa glavnega odbora Narodne 
banke z dne 3. januarja t. 1., št. 3626, odobrenega 
po ministrstvu za trgovino in industrijo dne 17. ja­
nuarja 1921., IV. br. 140,

se vzamejo iz prometa 
bankovci državne izdaje za 20 dinar­

jev, oziroma 80 kron.
Narisek teh bankovcev na papirju je na licu i* 

na hrbtu 140 mm širok in 82 mm dolg. Na licu je 
barva oljnato-rjava. Na'vseh štirih oglih stoji, kakor 
na poštnih znamkah, številka „20“, pod temi števil­
kami na levi v cirilici beseda „dinara“, na des­
ni strani pa ista beseda v latinici. Naj izrazitejši 
del na licu je delo oranja: plug, dva vola, dva ora­
ča. Na vrhu je v cirilici in latinici natisnjeno: „Mi­
nistarstvo Finansija“ pod imenom sedanje naše 
kraljevine. Spodaj pa je natisnjeno z rdečo barvo: 
„Kpvna 80 kruna kron“, pod tem v cirilici na levo: 
„Beograd, 1. Februara 1919“, na desno: „Ministar 
Finansija Dr. M. Ninčič (svojeročni podpis v ciri­
lici). — Na hrbtu je barva rožasta. Na levi in na 
desni po en velik snop žita. Na sredini zgoraj je v 
latinici beseda „dinars“, pod njo, debelo, številka 
„20“ in pod to zopet v rdeči barvi: „Kpyiia 80 kru­
na kron“; od tega na levo in desno po ena bankovč- 
na številka.

Za te bankovce, ki se sedaj vzamejo iz prometa, 
se dobiva pri zamenjavi popolna vrednost v drugih 
bankovcih. Zamenjavali se bodo do vštetega dne 
28. februarja t. 1. pri Narodni banki v Beogradu, 
in pri vseh njenih podružnicah; od dne 1. marca do 
vštetega dne 30. aprila t. 1. pa samo pri Narodni 
banki v Beogradu. Po tem poslednjem dnevu izgube 
ti bankovci vsako vrednost ter se ne bodo več za­
menjavali.

Končno se še pripominja to-le: Ti bankovci se 
vzamejo iz prometa zato, ker so se pojavili v prometu 
tudi faizifikati, tako da je treba pri njih sprejemanju 
obračati nanje posebno pozornost, kar jemlje mno­
go časa. Faizifikati, ki bi se pri pregledovanju našli 
ob zamenjavi, se bodo pridržali brez zamenjave in 
z njimi se bo v posameznih primerih postopalo tako, 
kakor bo najprimerneje.

V Beogradu, dne 25.januarja 1921.; ŠL2596. 
213 3—3 Uprava Narodne banke.

Vabilo na nstanovnl občni zbor.
„B a 1 k a n“, de In iška družba za medna­

rodne transporte, s sedežem v Ljubljani, 
bo imela v nedeljo dne 2 7. februarja 1921. ob 
petnajstih v hiši Jadranske banke v Ljubljani, Še- 
lenburgova ulica št. 7, v sobi št. 25 svoj ustanovni 
občni zbor s tem-le dnevnim redom:
a) Volitev predsednika občnemu zboru.
b) Sklepanje o ustanovitvi delniške družbe in • 

končnoveljavni ugotovitvi vsebine družbenih pra­
vil, kakor jih je odobrila državna uprava.

c) Volitev članov prvega upravnega sveta 
č) Volitev članov nadzomištva.

V Ljubljani, dne 5.februarja 1921.
232 Jadranska banka.

Objava. 287

Kupi se 10.000 m3 prvovrstnih bukovih 
drv. Ponudbe z navedbo cene franko vagon imeno­
ma navedene oddajne postaje in dobavnega roka je 
vposlati do dne 15. t. m. na naslov: Vodstvo za 
preskrbo drv v Ljubljani, Turjaški trg štl.

Št. 155.
Razid društva.

„Narodno društvo“ v Št Rupertu se je prosto­
voljno razšlo.

Okrajno glavarstvo v Krškem,
dne 3. februarja 1921.

Razid društva.
Društvo „Christlicher Frauenbund für Pettau 

und Umgebung“ se je razšlo.
V Ptuju, dne 9.februarja 1921.

Erna Razlag s. r., bivša podpredsednica*

[Natisnila in založila Delniška tiskarna, d. d. v Ljubljani.


